



厦门软件园三期开园，为厦门软件产业升级再添新动力

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：厦门软件,厦门软件园

内容概要：

近日厦门软件园三期正式开园，首批48家企业拿到钥匙。预计明年有50多家企业入驻，将实现亿元产值的突破，为厦门软件产业升级提供强大的动力。厦门正在积极创建信息消费示范城市，软件信息产业的发展确实需要厦门软件园三期这样的大空间。厦门软件园三期的...

正文：

近日**厦门软件园**三期正式开园，首批48家企业拿到钥匙。预计明年有50多家企业入驻，将实现亿元产值的突破，为厦门软件产业升级提供强大的动力。厦门正在积极创建信息消费示范城市，软件信息产业的发展确实需要**厦门软件园**三期这样的大空间。

厦门软件园三期的开园具有重要的意义，标志着信息集团在促进厦门软件和信息服务业快速发展的道路上又迈出了坚实的、具有里程碑意义的一步。



厦门软件园三期以优美的园区环境、优惠的政策措施、独特的区位优势吸引了大批名优企业入驻，实现软件信息产业的集聚集约发展。仅两年就吸引意向入园企业累计313家，面积266万平方米。通过入园审核企业243家，核准面积约196万平方米，接近厦门软件园二期研发楼面积的2倍。

据介绍，园区通过央企、名企、中国软件百强企业的招商落地，吸引龙头企业入驻来延伸拓展产业链上下游发展。目前中国移动手机动漫基地、中国电信海西通信枢纽中心、中国数码港海西营运中心、雅马哈、富春通信、吉比特等龙头企业已签约自建。同时，“国家北斗产业化应用示范基地”也已落户厦门软件园三期。此外，园区还充分发挥厦门对台优势和园区两岸特色，拓展对台招商渠道，台湾中华软协、青创会均拟在园区设立合作窗口。

厦门软件园三期规划有便捷的交通体系，园区建有轨道交通1号线“厦门软件园三期站”、厦门软件园三期公交首末站，园区还将构建循环公交、自行车道和人行步道等综合路网系统。市轨道交通1号线已正式动工建设，计划于2017年建成投入试运行；园区还规划有一体化的商业配套，特别是明年即将启动招商的诚毅大街综合配套区，拥有信息消费主题商城、购物商场、文化体育场馆、人才公寓等配套场所，是厦门软件园三期功能最集中、配套最齐全、人口最密集的中心区域。

厦门软件园三期总规划面积12平方公里，总投资460亿元。其中，动漫教育产业基地4.5平方公里，建设面积170万平方米，总投资100亿元；软件研发产业基地7.5平方公里，总建筑面积800万平方米，总投资360亿。建成后可容纳20万人，年产值两千亿元，产生近50亿元年税收收入。

随着厦门软件园三期的正式开园，一个更大的“美丽园区”也将发光发热，与二期一起为厦门软件信息产业搭建跨越发展的舞台，实现“园区建、产业兴、百姓富、生态美”，助力厦门市创建信息消费示范城市和中国软件名城，为美丽厦门建设增添浓墨重彩的一笔。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com